



## Emlékeztető

a BME Építészmérnöki Kar Hallgatói Képvisélet

2017. 08. 29. 18:00-kor tartott rendes üléséről

**Jelen van (késett kimentéssel):** Bielik Judit, Bönde Tamás, Dóka Antal, Filep Richárd, Gulyás Eszter, Horváth Bálint, Komonyi Dániel, Kristály Márton, Lanczki Eszter, László Péter (60p), Patai Boglárka, Pénzes Laura, Török Lili, Vidák Miklós

**Kimentéssel hiányzik:** Suhajda Richárd

**Vendég:** Czékus Fülöp, Kulcsár Eszter, Pék Norbert, Purev-Ochir Ori-Ujin, Révai Márton, Szabó Dániel, Varga Sarolta, Vereczky Áron

A Hallgatói Képvisélet jelenlevő tagjai nyilatkoznak, hogy képviselői és tisztségviselői mandátumuk érvényes, kizáró ok az ülés időpontjában nem áll fent.

### 1. Elnöki beszámoló

- 1.1. *Horváth Bálint* beszámolt, hogy a nyári időszakban az Egyetemi Hallgatói Képvisélet Táborával kapcsolatos jelentkezésekkel, az 2017-es Építész Kari Táborral, valamint a 2017-es Építész Gólyatábor szervezésével foglalkozott.
- 1.2. *Horváth Bálint* tájékoztatott a Hallgatói Képvisélet irodájának felújításával kapcsolatos tudnivalókról.
- 1.3. *Horváth Bálint* tájékoztatott a 2017/18-as tanévi ciklus Tisztújításával kapcsolatos tudnivalókról.
- 1.4. *Horváth Bálint* előterjesztette a Hallgatói Képvisélet ösztöndíj pályázatának június 17-től augusztus 1-ig tartó időszakra vonatkozó eredményét, amelyet a Képvisélet **13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett elfogadott.
- 1.5. *Horváth Bálint* előterjesztette a Tanácskozási jogú képviselők ösztöndíj pályázatának június 17-től augusztus 1-ig tartó időszakra vonatkozó eredményét, amelyet a Képvisélet **13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett elfogadott.

### 2. EHK-beszámoló

- 2.1. *Vidák Miklós* beszámolt az Egyetemi Hallgatói Képvisélet nyári időszakban végzett munkájáról.
- 2.2. *Vidák Miklós* elmondta, hogy az Egyetemi Hallgatói Képvisélet 2017/18-as tanévi ciklus tisztújító jellegű ülésére 08. 31-én (csütörtökön) kerül lebonyolításra.



### 3. Oktatási beszámoló

- 3.1. *Gulyás Eszter* tájékoztatott, hogy az elmúlt időszakban a 2017/18-as tanév őszi félévében induló BSc képzésre történő átjelentkezésekkel foglalkozott.
- 3.2. *Gulyás Eszter* elmondta, hogy a héten az Átvételi szabályzat elkészítésével fog foglalkozni *Lepel Adriennel*.
- 3.3. *Gulyás Eszter* tájékoztatott, hogy 09. 01-én (pénteken) Belső Oktatási Bizottságot tart, melynek témái a 2017/18-as tanév őszi félévének teljesítményértékelési terve, a BSc képzés Diplomaszabályzatának módosítása, valamint az Átvételi szabályzat lesznek.
- 3.4. *Gulyás Eszter* tájékoztatott a *Hegyi Dezső* és *Szabó Levente* által készített kari BSc Diplomaszabályzat módosításához készített feljegyzéssel kapcsolatos tudnivalókról.
- 3.5. *Gulyás Eszter* elmondta, hogy az elmúlt időszakban a 2017/18-as tanév őszi félévének teljesítményértékelési tervével foglalkozott, amellyel kapcsolatban megbeszélésen vett részt *Jancsó Miklóssal* és *Filep Richárdal*.
- 3.6. *Gulyás Eszter* elmondta, hogy az elmúlt időszakban a 2017/18-as tanév őszi félévének tárgyfelvételével kapcsolatos problémákkal foglalkozott.

*Vidák Miklós* távozott.

### 4. Juttatás-térítési beszámoló

- 4.1. *Török Lili* beszámolt, hogy a nyári időszakban a Kollégiumi és Szociális Bizottság tagjainak tartott felkészítő oktatást a bírálói vizsgákra.
- 4.2. *Török Lili* beszámolt, hogy az elmúlt időszakban a 2017/18-as év őszi félévére kiírt kollégiumi férőhelypályázat során beszámíttatni kívánt szociális pályázatokkal foglalkozott, továbbá elmondta, hogy jelenleg a Rendszeres szociális ösztöndíj pályázatokkal foglalkozik.
- 4.3. *Török Lili* tájékoztatott, hogy az elkövetkező időszakban a Rendszeres szociális ösztöndíj pályázatok személyes bemutatásával fog foglalkozni.
- 4.4. *Török Lili* elmondta, hogy 08. 28-án (hétfőn) a Bevételek beszámítását felülvizsgáló munkacsoporton vett részt.
- 4.5. *Török Lili* elmondta, hogy az elmúlt időszakban a szociális pályázatok bírálásával kapcsolatos how-to elkészítésével foglalkozott.
- 4.6. *Török Lili* elmondta, hogy az elmúlt időszakban a Tanulmányi ösztöndíj osztásával kapcsolatos how-to elkészítésével foglalkozott.
- 4.7. *Török Lili* beszámolt, hogy a nyári időszakban a Szakmai gyakorlati ösztöndíj pályázattal foglalkozott.



## 5. Gazdasági beszámoló

- 5.1. *Pénzes Laura* beszámolt, hogy a nyári időszakban a 2017-es Építész Kari Tábor és a 2017-es Építész Gólyatábor költségvetésével, valamint az ide tartozó gazdasági feladatokkal foglalkozott.

## 6. HGB-vezető beszámoló

- 6.1. *Pénzes Laura* elmondta, hogy 08. 29-én (kedden) megbeszélésen vett részt *Bíró Árpáddal* a Bercsényi Építész Tudástár elnökével, melynek témája a 2017-es Szakmai Napok támogatása volt.
- 6.2. *Pénzes Laura* beszámolt, hogy az elmúlt időszakban a 2017-es BME Önkéntes Nap támogatásával foglalkozott.
- 6.3. *Pénzes Laura* tájékoztatott, hogy a Velux Kft. támogatói csomagjai az elsőéves hallgatók részére 08. 31-én (csütörtökön) érkeznek.

## 7. Kollégiumi beszámoló

- 7.1. *Bielik Judit* beszámolt, hogy az elmúlt időszakban a 2017/18-as tanév őszi félévére vonatkozó kollégiumi férőhely pályázatokkal foglalkozott.
- 7.2. *Bielik Judit* tájékoztatott az elsőévesek kollégiumi beköltözésével kapcsolatos tudnivalókról.
- 7.3. *Bielik Judit* elmondta, hogy 08. 31-én (csütörtökön) a Bercsényi 28-30 Kollégium háztartási helységeinek festésével fog foglalkozni.
- 7.4. *Bielik Judit* elmondta, hogy megbeszélésen vett részt *Lakos Istvánnal* a Bercsényi 28-30 Kollégium gondnokával, melynek témája a háztartási helységek takarítófelszerelési voltak.

## 8. Közéleti beszámoló

- 8.1. *Dóka Antal* tájékoztatott, hogy a 2017-es Építész Gólyabál főszervezői pályázatára kettő pályázat érkezett be, *Marton Dániel* és *Németh Péter*é. A Képviselők *Németh Pétert* szavazták meg a 2017-es Építész Gólyabál főszervezőjének **10 igen, 0 nem és 2 tartózkodás** mellett.
- 8.2. *Dóka Antal* tájékoztatott, hogy kihirdetésre került a 2017-es Szakmai Napok főszervezői pályázata.
- 8.3. *Dóka Antal* tájékoztatott a 2017-es Építész Gólyabál szervezésével kapcsolatos tudnivalókról.
- 8.4. *Dóka Antal* tájékoztatott a 2017-es Gólyahajó szervezésével kapcsolatos tudnivalókról.



8.5. *Dóka Antal* tájékoztatót a 2017-es BME Egyetemi Napok szervezésével kapcsolatos tudnivalókról.

9. Öntevékenyköri felelős beszámoló

9.1. *Patai Boglárka* beszámolt a 2017-es Szakmai Napok szervezésével kapcsolatos tudnivalókról.

9.2. *Patai Boglárka* elmondta, hogy megbeszélésen vett részt a Megfagyott Muzsikusz szerkesztőivel.

10. PR-felelős beszámoló

10.1. *Lanczki Eszter* elmondta, hogy az elmúlt időszakban az Oktatás Hallgatói Véleményezésének hirdetésével foglalkozott.

*Révai Márton* távozott.

*László Péter* megérkezett.

11. Egyéb

11.1. *Horváth Bálint* emlékeztetett, hogy a Képviselők 08. 02-től 09. 01-ig tartó beszámolási időszakának beszámoló feltöltési határideje 09. 01. (péntek) 23:59.

A következő rendes ülés időpontja 2017. 09. 04. (hétfő) 19:00, helye: BME K. épület III. emelet 23., a Hallgatói Képviselőlet irodája.

Budapest, 2017. 08. 29.

Emlékeztetővezető:

Filep Richárd

Ülésvezető:

Horváth Bálint  
Elnök

Hat. Szám	Előterjesztés	Eredmény			
72./2017.	Hallgatói Képviselőlet ösztöndíj pályázat június 17-től augusztus 1-ig tartó időszakra vonatkozó eredménye	13 igen	0 nem	0 tartózkodás	<b>elfogadva</b>
73./2017.	Tanácskozási jogú képviselők ösztöndíj pályázat június 17-től augusztus 1-ig tartó időszakra vonatkozó eredménye	13 igen	0 nem	0 tartózkodás	<b>elfogadva</b>



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

74./2017.	2017-es Építész Gólyabál főszervezője <i>Németh Péter</i>	10 igen	0 nem	2 tartózkodás	<b>elfogadva</b>
-----------	--	---------	-------	---------------	------------------

